

4.23

MONDAY

箴言

8:32-36

年輕人哪，現在要聽我，照我的話做，你們就有快樂。要聽從你們所受的教導，要明智，不可拒絕。聽從我話的人多麼有福啊！他天天守在我門口，在我家門邊等候。找到我，就是找到生命；他會獲得上主的恩惠。沒有找到我的人就是傷害自己；恨我的人就是喜愛死亡。（箴言8:32-36）

智慧 找到我就是找到生命

經文中「找到我，就是找到生命」，這個「我」指的是「智慧」，不求智慧的人，則是自尋死路。所羅門王與眾智者的格言，被編纂為箴言，這些話不僅是作者們的智識大成、人生體悟，更是誠心留給晚輩的處事指南，流傳了3千年以上。

現代環境多元、教育普及、科技興盛，很多舊觀念都被淘汰，很多事情的標準都跟以前不一樣。或許有人會懷疑，古人的教訓對我們還有價值嗎？其實，人性腐敗、撕裂感情、破壞環境、影響群體、傷害生命，這樣的罪孽和試探，不曾隨著時代變遷而消失，因此，箴言中的勸勉，依然是我們黑暗中的明燈。

縱使眼前有小人得志、壞人橫行，我們也不要因此沉淪學壞，而要知道，眼前雖有試探，主耶穌基督的愛與權柄，卻大過這一切。要相信，敬畏上主、堅守正直的人，必能領悟上主美好的安排。但願我們都能尋得智慧，走在生命的道路上。



日光少年營

2018「日光少年營」於埔里謝緯紀念營地舉行，營會首度引進「小神研」，帶領國高中生體驗讀聖經樂趣。期間雖遇寒流，135位青少年和60位輔導與活動同工，卻也因此擁有美好難忘的感受。（TCNN）

親愛的上主，求祢幫助我，尋求智慧，渴望祢的話語，走在生命的路上。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。